

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DE PAULA RUA CEL. TEODORINHO, 232 - CENTRO FONE: (037) 3332-1442 - CEP: 35.543-000

e-mail: camaramsfp@gmail.com

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

PROCESSO N° 003/2024 DISPENSA N° 003/2024

A Câmara Municipal de São Francisco de Paula/MG torna público para conhecimento dos interessados, que se encontra em andamento processo administrativo que tem por objeto a "Aquisição de Material de Consumo - salgados, para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Francisco de Paula, durante suas Sessões Plenárias.".

Visando atender o disposto no §3º do art. 75 da Lei nº. 14.333/2021, abre-se prazo às empresas interessadas neste objeto para a apresentação de propostas adicionais à municipalidade.

As propostas serão recebidas pelo e-mail: <u>camarasfplicitacao@gmail.com</u> ou entregues mediante protocolo ao setor de Licitações na sede da Câmara Municipal até às 23h59min do dia 11 de março de 2024.

Termo de referência, modelo de proposta e este aviso podem ser visualizados no site oficial: www.camarasaofranciscodepaula.mg.gov.br, na aba PUBLICAÇÕES/LICITAÇÕES.

Dúvidas e esclarecimento podem ser obtidos através do e-mail acima ou pelo telefone: (37) 3332-1442 ou pelo WhatsApp: (37) 98803-9652.

A empresa detentora da proposta mais vantajosa para a Câmara de São Francisco de Paula, será contatada para envio da documentação que comprove reunir as condições necessárias para contratar com a Administração, em até 02 (dois) dias úteis após a convocação.

Este Aviso de Dispensa de Licitação foi publicado no Mural e Site Oficial da Câmara Municipal de São Francisco de Paula/MG, na data de sua assinatura.

São Francisco de Paula, 06 de março de 2024.

Geraldo Lucas Sousa Valle Setor de Compras